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W niedzielę, 11 listopada 2012 r., odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury, uroczysta,
nadzwyczajna sesja Rady Gminy w Starym Dzierzgoniu z okazji Święta Niepodległości.
Uroczystości rozpoczęły się mszą św. w miejscowym kościele parafialnym. Mszę celebrował ks.
kan. Antoni Myjak. Obecne na niej były poczty sztandarowe Gimnazjum Publicznego w
Przezmarku, KŁ. "Knieja" i OSP w Starym Dzierzgoniu.
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Po mszy jej uczestnicy przemaszerowali pod Gminny Ośrodek Kultury, gdzie pod tablicąupamiętniająca 700. lecie lokacji Starego Dzierzgonia zostały złożone kwiaty.

Do zgromadzonych przemówł wójt gminy Marek Turlej i następnie delegacje Urzędu Gminy,Rady Gminy i Instytucji Kultury złożyły wiązanki kwiatów.
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W odświętnie udekorowanej sali GOK zasiadły władze gminy, radni, delegacje gminnychinstytucji, młodzież szkolna, strażacy z OSP, harcerze i mieszkańcy gminy. Uroczystą sesjęotworzył przewodniczący Rady Gminy Marian Maślanka, który najpierw poprosił o uczczeniechwilą ciszy zmarłego w nocy, wieloletniego radnego gminy Henryka Gorczycę.
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Na program sesji składały się dwa spektakle patriotyczne, które przygotowała młodzież zGimnazjum Publicznego w Przezmarku i dzieci ze Szkoły Podstawowej ze Starego Dzierzgonia.Spektakl Gimnazjum rozpoczął się fragmentem "Dziadów" Adama Mickiewicza.

Następnie pokazano całą historyczną drogę powstawania niepodległego państwa polskiego od1918 r., poprzez lata międzywojenne, powstanie warszawskie, lata komunistyczne, pontyfikatJana Pawła II, powstanie "Solidarności" - po lata współczesne. Montaż słowno - muzycznywsparto pokazem multimedialnym, piosenkami w wykonaniu Alicji Dubień i innych uczniów orazrecytacjami fragmentów "Pana Tadeusza" Adama Mickiewicza, laureatki Konkursu PoezjiPatriotycznej w Gdańsku - Aleksandry Biłas.

Ala Dubień
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Aleksandra Biłas - tegoroczna laureatka Konkursu Poezji Patriotycznej w Gdańsku

Alicja Dubień - ubiegłoroczna laureatka Konkursu Pieśni Patriotycznej w Grańsku. Na co dzieńwokalistka Gminnego Ośrodka Kultury.Był to piękny i wzruszający spektakl. Przygotowały go nauczycielki z Gimnazjum - DorotaKapusta i Marta Kościuszko. Następnie dyrektor GOK Andrzej Czapliński zaprosił na występuczniów Szkoły Podstawowej ze Starego Dzierzgonia. Pokazali oni, wystawiony wcześniej,montaż o Święcie Niepodległości.

Na koniec odśpiewano wspólnie Hymn Polski, a wójt gminy Marek Turlej podziękował dzieciom,młodzieży i ich opiekunom  za przygotowanie obu spektakli. Do podziękowań dołączył sięprzewodniczący Rady Gminy Marian Maślanka, dziękując także radnym i gościom za przybyciena sesję. W chwilę potem zamknął uroczystą, nadzwyczajną sesję Rady Gminy StaryDzierzgoń z okazji 11. Listopada.
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